



Ciudad de la Costa, 31 de mayo de 2024.

GOBIERNO MUNICIPAL DE CIUDAD DE LA COSTA RESOLUCIÓN N 205/2024 ACTA N° 19/2024 EXP. 2024-81-1330-00857

VISTO: Que el Gobierno Municipal se encuentra abocado al mejoramiento de los espacios públicos de la Ciudad.

RESULTANDO: La solicitud de compra cuyo objeto es la compra de pintura y materiales para el acondicionamiento de juegos de madera del Paseo de Compras de El Pinar.

CONSIDERANDO I: Que el proveedor seleccionado se encuentra al día DGI, BPS y tiene RUPE Activo.

CONSIDERANDO II: Que el gasto se va a asignar al Proyecto Mejora Red Vial y Espacios Públicos.

CONSIDERANDO III: Que habiéndose obtenido la disponibilidad presupuestal según el informe de fecha 2 de mayo de 2024 realizado por el referente presupuestal Christian López, designado por el Concejo.

CONSIDERANDO IV: Que habiendo sido tratado en Sesión Extraordinaria Número 19 de fecha 31 de mayo de 2024, se hace necesario dictar el correspondiente acto administrativo.

ATENTO: A lo precedentemente expuesto y a sugerencia de la Comisión Asesora Territorial.

EL GOBIERNO MUNICIPAL DE CIUDAD DE LA COSTA RESUELVE:

1. APROBAR EL GASTO DE \$7.059 IVA INCLUÍDO (PESOS URUGUAYOS SIETE MIL CINCUENTA Y NUEVE) A LA EMPRESA SHERWIN WILLIAMS URUGUAY RUT 210645950017, POR CONCEPTO DE COMPRA DE ESMALTES SINTÉTICOS DE DISTINTOS COLORES,

PINCELES Y AGUARRAS, PARA EL ACONDICIONAMIENTO DE JUEGOS DE MADERA DEL PASEO DE COMPRAS DE EL PINAR.

POR LA SECRETARÍA DEL MUNICIPIO INCORPÓRESE AL REGISTRO DE RESOLUCIONES.

COMUNÍQUESE A LA SECRETARÍA DE DESARROLLO LOCAL Y PARTICIPACIÓN Y DEMÁS OFICINAS QUE CORRESPONDAN.

CUMPLIDO ARCHÍVESEA

ALCALOESA · - Craio cinuvo de la ...

Alvaro Pevere

CONCEJAL MUNICIPIO CIUDAD DE LA COSTA

Ana Modernell CONCEJAL

- CIUDAD DE LA COSTA

CONCEJAL

MUNICIPIO CIUDAD DE LA COSTA